
2021 YILI HİZMET İÇİ EĞİTİME KATILANLARIN 
MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 
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İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4) Kötü (A5)

46%

46%

7% 1%

Yazışma Kuralları Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4)



 

 

 

 

57%

23%

20%

Engellilik Bilinci Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)

50%

38%

12%

Pandemi Döneminde Motivasyon ve Stres Yönetimi Eğitiminin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)



 

 

 

88%

9%
3%

Kurumsal Yaşamda Esenlik ve Farkındalık Eğitiminin Ortalama 
Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)

53%

29%

18%

Zaman Yönetimi Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)



 

 

  

63%

34%

3%
0%

EBYS Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4)

94%

6%

Etkili İletişim Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2)



 

 

 

 

50%

42%

8%

Aile İçi İletişim Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)

100%

Sosyal Medya ve İnternet Kullanımı Eğitiminin Ortalama 
Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1)



 

 

 

 

34%

50%

10%

4% 2%

Bağımlılık ve Bağımlılıkla Mücadele Eğitiminin Ortalama 
Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4) Kötü (A5)

12%

45%
21%

22%

Disiplin Soruşturması Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4)



 

 

 

 

65%

32%

3%

Temel İlk Yardım Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3)

83%

10%

4% 3%

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitiminin Ortalama Memnuniyet 
Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2) Orta (A3) Zayıf (A4)



 

 

 

100,00%

Yazılı ve Sözlü İletişimde Çağdaş Yaklaşımlar Eğitiminin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1)

94%

6%

Sürdürülebilir Yaşam Eğitiminin Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi (A1) İyi (A2)


